
В Кемеровской области направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности пожилой женщине

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Беловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что осужденный помогал по дому и в огороде 67-летней соседке. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, узнал, что соседка упала в обморок, желая оказать ей помощь, действуя неосторожно, пытался в течение 5 минут делать искусственное дыхание. В результате этих действий потерпевшая получила травмы несовместимые с жизнью - переломы ребер, которые вызвали наступление травматического шока тяжелой степени.

Вину в совершенном преступлении признал полностью, пояснив, что из-за состояния алкогольного опьянения не рассчитал силы и не подумал, что не имеет навыков проведения подобного реанимационного мероприятия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

13 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1073066>